

EDITAL DC/BP 17/2021

ABRE INSCRIÇÕES PARA OPORTUNIDADE DE PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES NO PROJETO DE PESQUISA DISPOSITIVOS DE INTEGRAÇÃO DA REDE DE SAÚDE MENTAL MUNICÍPIO DE ITATIBA-SP: UMA PESQUISA DE IMPLEMENTAÇÃO.

> A Diretora do Câmpus Bragança Paulista da Universidade São Francisco - USF, no uso de suas atribuições, baixa o seguinte

Educando

para a paz

EDITAL

- Art. 1.º Ficam abertas, até o dia 28 de outubro de 2021, as inscrições de estudantes interessados em participar de atividades remuneradas junto ao Projeto de Pesquisa "Dispositivos de integração da rede de saúde mental no município de Itatiba-SP: uma pesquisa de implementação", desenvolvido em parceria com o Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva da UNICAMP, a Prefeitura do Município de Itatiba e a Universidade São Francisco - USF.
- § 1.º O Projeto de Pesquisa tem por objetivo "Implementar e avaliar o impacto da implementação de dispositivos de integração de rede na qualificação do cuidado em saúde mental no município de Itatiba-SP".
- § 2.º Será disponibilizado um total de 5 vagas.
- Art. 2.º Poderão se inscrever estudantes regularmente matriculados a partir do 3.º semestre no curso de Psicologia do Câmpus Bragança Paulista da USF.

Parágrafo único. O estudante deve ter disponibilidade de realizar as atividades de segunda à sextafeira, no horário comercial, no município de Itatiba.

- As inscrições deverão ser realizadas pelo link https://forms.gle/uzEZEUdFdHdzXS7V7.
- Art. 4.º As entrevistas de seleção serão realizadas no dia 3 de novembro de 2021, pelo Google Meet e o horário será comunicado através de e-mail.
- Art. 5.º O resultado da seleção será publicado no dia 8 de novembro de 2021, por meio de Edital da Direção do Câmpus Bragança Paulista.





Educando para a paz

- Art. 6.º As atividades dos estudantes terão início no dia 8 de novembro de 2021.
- **Art. 7.º** Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza seus efeitos.

Publique-se.

Bragança Paulista, SP, 21 de outubro de 2021.

Patrícia Teixeira Costa

Diretora de Câmpus – Bragança Paulista

Este documento foi assinado digitalmente por Patricia Teixeira Costa. Para verificar as assinaturas vá ao site https://cnsp.portaldeassinaturas.com.br e utilize o código 84DD-B5DC-0FE9-EDE7.